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SKRAĆENI ZAPISNIK 
sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Pule 
održane u četvrtak, 22.01.2026. godine u 

Komunalnoj palači, Pula, Forum br. 1 
 
 
Sjednicu je u 17,00 sati otvorio VALTER BOLJUNČIĆ (IDS-ISU) koji je sjednici i 
predsjedavao.  
 
Poštovane vijećnice i vijećnici dobar dan – egrege consigliere e consiglieri buon giorno, 
otvaram 7. sjednicu Gradskog vijeća Grada Pule. 
 
Radi utvrđivanja kvoruma obavještavam vas da su vijećnici Kristijan Družeta, Danijel 
Deković, Nina Anđelković i Ivica Šugar opravdali svoj izostanak s današnje sjednice, a 
vijećnik Goran Mihovilović je najavio kašnjenje.   
 
Prelazimo na utvrđivanje kvoruma pa molim vijećnike da se prijave u sustav e-Glasanja. 
 
Red 
br. 

VIJEĆNIK LISTA PRIMJEDBA 
 

1.  VALTER BOLJUNČIĆ IDS-ISU-PIP  
2. NINA ANĐELKOVIĆ IDS-ISU-PIP Opr. odsutna 
3. BRANIMIR ČERVAR IDS-ISU-PIP D. Moretti - ostavka 
4. ELENA PUH BELCI IDS-ISU-PIP H. Može – mir.mandata 
5. IVICA ŠUGAR IDS-ISU-PIP Opr.odsutan 
6. DANIEL DEKOVIĆ KLGB Filipa Zoričića F.Zoričić/V.Jurišić-m.man,odsut 
7. KOVILJKA AŠKIĆ KLGB Filipa Zoričića  
8. KRISTIAN DRUŽETA KLGB Filipa Zoričića I. Žagar-mir.mandata, odsutan 
9. DUŠANKO BABIĆ KLGB Filipa Zoričića  
10. DRAGICA PRŠO KLGB Filipa Zoričića  
11. AMIR RUŠITI SDP-SU P. Grbin – mir. mandata 
12. RADENKO OGNJENOVIĆ SDP-SU S. Gordić – mir. mandata 
13. IGOR BELAS SDP-SU  
14. MATILDA NIKIĆ SDP-SU  
15. GORAN MIHOVILOVIĆ KLGB Goran Mihovilović Došao u 18:23 
16. MAURO UKUŠIĆ KLGB Goran Mihovilović I.Močenić/S.Kljajić.-mir.mand. 
17. DUŠICA RADOJČIĆ MOŽEMO!  
18. DAVOR VUKOVIĆ MOŽEMO!  
19.  LORENA BOLJUNČIĆ KLGB Lorena Boljunčić  
20. DANIJELA KRIŽMAN KLGB Lorena Boljunčić  P. Orlić – mir. mandata 
21. SAMANTA JADREŠKO HDZ I. Hrstić – mir. mandata 
22. PETAR JOVETIĆ SDSS  

 
Na sjednici je prisutan Mauro Ukušić (NLGM) koji je aktivirao vijećnički mandat te se od 
početka sjednice računa u kvorum, a kasnije ćemo čuti Izvješće Mandatne komisije. 
 
Slijedom prijave prisutnosti u sustav eGlasanja utvrđujem da je na 7. sjednici prisutno 17 od 
ukupno 22 vijećnika, te da Gradsko vijeće može pravovaljano odlučivati. 
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POZDRAVLJAM: 
 
- Peđu Grbina, GRADONAČELNIKA GRADA PULE - POLA 
- Sinišu Gordića i Vitu Paoletića, ZAMJENIKE GRADONAČELNIKA  
- PROČELNIKE upravnih tijela Grada 
- DIREKTORE TRGOVAČKIH DRUŠTAVA 
- RAVNATELJE JAVNIH USTANOVA  
- predstavnike MEDIJA 
- gđu. Lorenu Benčić – simultanog prevoditelja na znakovni jezik  
- sve GLEDATELJE koji nas prate putem TV Nove ili uživo na mrežnim stranicama Grada Pule  
- i ostale GOSTE 
 
 
OSTALI PRISUTNI: 
 
IGOR JOVIN, pročelnik Službe Gradonačelnika i Gradskog vijeća 
LOVORKA HAJDIĆ-GOLJA, zamjenica pročelnika Službe Gradonačelnika i Gradskog vijeća 
GORAN KLIMOV, eGlasanje 
DRAGAN SMOLJAN, informatičar 
MATEO PAVIĆ, pročelnik Upravnog odjela za opću upravu 
ALDO ROJNIĆ, pročelnik Upravnog odjela za financije i gospodarstvo 
SANJA KLJAJIĆ DAKIĆ, pročelnica UO za urbanizam, graditeljstvo i zaštitu okoliša 
DANIJEL FERIĆ, pročelnik UO za izgradnju, komunalno gospodarstvo, promet i imovinu 
HELGA MOŽE, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i mlade 
PAOLA ORLIĆ, pročelnica Upravnog odjela za kulturu i civilno društvo 
ROBERTA DORANI, pročelnica Službe za unutarnju reviziju 
MORENA MIČETIĆ, pročelnica Službe za provedbu ITU mehanizma 
IVA VUJIĆIĆ OROVIĆ, pročelnice Službe za zastupanje 
ANJA ADEMI, direktorica Kaštijun d.o.o. Pula 
TATIANA ZANINI GAVRANIĆ, direktorica Luka Pula d.o.o. 
DARKO BIJELIĆ, direktor Monte Giro d.o.o. 
ROBERTO DRANDIĆ, direktor Plinara d.o.o. 
ROBI FUART, direktor Pula Herculanea d.o.o. 
MARIO PERUŠKO, direktor Pula Parking d.o.o. 
TOMISLAV JOSIPOVIĆ, direktor Pulapromet d.o.o. 
GORAN PEREŠA, član uprave Pula usluge i upravljanje d.o.o. 
ERVIN BONACA, Vodovod Pula-Labin d.o.o. 
EDO KRAJCAR, direktor Vodovod Pula-Labin d.o.o. (odsutan) 
ĐURĐICA GRBAC, ravnateljica DV Pula 
VEDRANA SANKOVIĆ, ravnateljica DV Mali svijet 
ELENA MATANA, privremena ravnateljica DV Valmade 
SERENA SIROTIĆ, ravnateljica DV–SI Rin Tin Tin Pula-Pola 
LORETTA MOROZIN, ravnateljica Dnevni centar za rehabilitaciju Veruda (odsutna) 
NADIA BUŽLETA, ravnateljica Gradska knjižnica i čitaonica Pula 
GORDANA JEROMELA KAIĆ, ravnateljica Istarsko narodno kazalište Pula 
TANJA MILIČIĆ, ravnateljica, Pula Film Festival 
ALEKSEJ MIŠAN, ravnatelj Pučko otvoreno učilište 
IVICA ROJNIĆ, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Pula 
LORENA BENČIĆ, simultani prevoditelj na znakovni jezik 
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PRELAZIMO NA UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA:  
Poziv s materijalima za 7. sjednicu Gradskog vijeća dostavljen je vijećnicima dana 14. 
siječnja 2026., osim materijala za točke 2, 6., 7., 9. i 10.  
 
Dana 15. siječnja 2026. dostavljen vam je materijal za točku 6., dok su vam 19. siječnja 
dostavljeni su materijali za točke 2., 7. 9. i 10.. Razlog tome što su neke od tih točaka bile na 
javnoj raspravi i bilo je jako puno primjedbi gdje se trebalo čekati do zadnjeg časa da se 
riješe.  
 
Vijećnicima je dana 13. siječnja 2026. godine na znanje dostavljeno:  
- Izvješće o korištenju sredstava Proračunske zalihe Proračuna Grada Pule za razdoblje srpanj 
– rujan te Izvješće za razdoblje listopad – prosinac 
- Izvješće o danim suglasnostima za zaduživanje i danim jamstvima za razdoblje od 01. srpnja 
do 31. prosinca 2025. godine. 
 
Dana 20. siječnja 2026. dostavljen je Amandman Gradonačelnika podnesen na prijedlog 
Drugih Izmjena i dopuna Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Pule za 
razdoblje 2024. - 2028.,  te dana 21. siječnja Amandman Gradonačelnika na prijedlog Odluke 
o Izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi. 
 
Radna tijela razmatrala su prijedloge akata ove sjednice te su vijećnicima dostavljena izvješća 
Odbora – Odbor za Statut i druge opće akte, Odbora za prostorno uređenje, komunalno 
gospodarstvo i stambene odnose i Odbor za društvene djelatnosti. Te je vijećnicama 
dostavljeno izvješće odbora. Odbor za Statut kojem sam predsjedovao neposredno prije, imao 
je raspravu o ta dva Amandmana te je zaključio da su podneseni na vrijeme, od ovlaštene 
osobe te time postaju sastavni dio akata.  
 
Prijedlozi akata i materijali za 7. sjednicu dostupni su vam na laptopu te na web stranici Grada 
Pule.  
 
Budući nema drugih prijedloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda, stavljam na glasanje  
DNEVNI RED za 7. sjednicu Gradskog vijeća kako je predložen dana 14. siječnja 2026. 
godine sa 10 točaka. 
 
Predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je glasanje dovršeno i da je  
 
 VIJEĆE sa  17 glasova  “ZA”  i bez glasova “PROTIV”, usvojilo predloženi Dnevni 
red 7. sjednice Gradskog vijeća 
 

D N E V N I  R E D 
 
 
1.  Vijećnička pitanja 
2.  Aktiviranje vijećničkog mandata - Mauro Ukušić (KLGB Goran Mihovilović ) i  
 prestanak mandata zamjenika vijećnika - Elvis Peršić 
3. Usvajanje Skraćenog zapisnika sa 6. sjednice Gradskog vijeća Grada Pula - Pola 
   od 17. prosinca 2025. godine 
4.  Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi 
5.  Donošenje Odluke o ovlaštenju za sklapanje sudske nagodbe 
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6.  Donošenje Drugih izmjena i dopuna Plana upravljanja pomorskim dobrom na  
 području Grada Pula - Pola za razdoblje 2024. – 2028. godine 
7.  Donošenje Odluke o donošenju Akcijskog plana gradnje i/ili rekonstrukcije  
 vanjske rasvjete GradaPula - Pola 
8.  Donošenje Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i  
 dopuna Statuta Pula Film Festivala 
9.  Donošenje: 
 9.1. Odluke o razrješenju (Elvis Peršić) i izboru (Mauro Ukušić) za člana Odbora 
 za statut i druge opće akte 
 9.2. Odluke o razrješenju (Elvis Peršić) i izboru (Goran Mihovilović) za   
 predsjednika Odbora za dodjelu nagrada i drugih priznanja Grada Pule 
10.  Donošenje Zaključka o utvrđivanju prijedloga za imenovanje sudaca porotnika  
 Općinskog suda u Puli-Pola 
 
 
 
AD - 1.  VIJEĆNIČKA PITANJA 
 
Na 6. sjednici vijećnička pitanja nije stigao postaviti vijećnik koji danas ima prednost: 
 
1. DUŠICA RADOJČIĆ 
2. DRAGICA PRŠO 
3. RADENKO OGNJENOVIĆ 
4. DANIJEL DEKOVIĆ 
5. SAMANTA JADREŠKO 
 
 
DUŠICA RADOJČIĆ 
Oba pitanja su za Gradonačelnika. Poštovani Gradonačelničke. Jedan od vaših prvih koraka 
bilo je ukidanje javnih natječaja za odabir stručnjaka u nadzorne odbore. Takvim se 
natječajima htjelo osigurati da u tim tijelima sjede osobe s odgovarajućim stručnim 
kvalifikacijama te da se na taj način pokuša vratiti davno izgubljeno povjerenje građana. Ali 
vi ste nas svojim postupcima vratili unatrag. Tako da imamo ponovno postavljanje na funkcije 
po stranačkom i koalicijskom ključu, bez potrebnih kvalifikacija. Pročitali smo tužni popis 
objavljen na jednom portalu. Time je sramota imenovanja nekvalificiranih osoba podijeljena 
na sve vaše partnere, ali odgovornost je vaša jer ste grad lišili prilike da ga vode najstručniji 
ljudi. A sad imamo i novu aferu, izboru koalicijskog partnera Gorana Mihovilovića na 
funkcije za koje nema nikakve kvalifikacije. Kulminacija je te nazadne priče. Član nadzornog 
odbora trebao bi biti i neupitnog integriteta, a doznali smo da je u grotesknom životopisu dao 
lažne podatke pa je onda pitanje što ćete poduzeti zbog toga saznanja? Ako se i uvaži vaše 
pravo na imenovanje, najmanje što se očekuje je da te osobe budu kvalificirane. Ni u jednom 
slučaju, međutim, nemate pravo na lažiranje javnih natječaja za pročelnike i ravnatelje na 
kojima se unaprijed zna tko će biti izabran. Oni stručni i sposobni na takve natječaje se 
naravno uopće i ne javljaju. Što bi gubili vrijeme? 
Pa pitanje glasi: kako objašnjavate izbor osoba koje nemaju baš nikakve kvalifikacije na 
upravljačka i nadzorna mjesta? I kako mislite kako će se izbor takvih nestručnjaka odraziti na 
razvoj tih institucija i tijela? 
A drugo pitanje odnosi se na jučerašnju vijest, upakiranu najavu poskupljenja usluga 
Herculanee. Inflacija, dramatičan rast cijena hrane, energenata, domova, lijekova, dopunskog 
osiguranja, sve raste, dignuta je i komunalna naknada, sad se diže i cijena komunalnih usluga. 
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Prosječna mirovina iznosi 695 eura. Najbrojniji su oni sa 436 eura. Oni moraju birati između 
hrane, grijanja ili lijekova. Kod svakog poskupljenja pogoršava se kvaliteta života te 
kategorije građana. Već smo jako duboko potonuli u nejednakost. Svaki pet stanovnik u riziku 
je od siromaštva i taj postotak stalno raste. Možete li nam reći: na koji način planirate pomoći 
svojim starijim sugrađanima, odnosno kako se planirale boriti protiv siromaštva? Hvala. 
PEĐA GRBIN 
Zahvaljujem. Prvo pitanje započeli ste sa kolegom Mihovilovićem, ali ste ga onda proširili I 
na druge. Pa ću postaviti pitanje: po čemu je primjerice Paola Orlić nestručna za dužnost koju 
obnaša? Jer rekli ste da su i pročelnici nestručni. Ja mislim da su vrlo stručni. Uz to što mislim 
da itekako imam pravo birati svoje suradnike, to što su mi oni bliski po stavovima, mislim da 
bi to trebalo biti normalno. Po čemu je Danijel Ferić nestručan? Po čemu je Aldo Rojnić 
nestručan? Mateo Pavić? Helga Može? Iva Vujičić Orović? Roberta Dorani? Nitko od njih 
nije nestručan ako govorimo o pročelnicima, a pročelnike ste spomenuli. Što se tiče drugih u 
nadzorne odbore, svaki kandidat koji je predložen ispunjava uvjete koji su propisani. Ako 
smatrate suprotno pokrenite postupak. U pogledu pomoći umirovljenicima, pa upravo danas 
imamo na dnevnom redu raspravu koja se odnosi na pomoć umirovljenicima. Dakle, ja se 
toplo nadam da ćete podržati izmjene odluke o socijalnoj skrbi koja bi trebala proširiti za 
otprilike 40% krug onih umirovljenika na području Grada Pule koji će dobivati potporu od 
Grada. Ja se nadam da ćemo za to proširenje, za koje smo već osigurali sredstva u proračunu, 
imati potporu svih vas, a podsjetit ću da smo svim umirovljenicima sa područja Grada Pule 
osigurali da se od 01. srpnja prošle godine mogu voziti u javnom prijevozu bez da za to 
moraju plaćati naknadu. Hvala.  
 
DUŠICA RADOJČIĆ 
Da, što se tiče pročelnika, dakle, moja je primjedba bila što se unaprijed zna tko će na 
natječaju pobijediti. Dakle, postoji zakon. Vi ste stalno za sebe govorili da ste legalist. Na 
javnim natječajima bi trebao pobijediti najbolji. Da su osobe koje su danas na pročelničkim 
mjestima bile zaista i najbolje javile bi se na natječaj i dobile bi to mjesto. Dakle, ne bi se 
smjelo izigravati zakon na taj način. A što se tiče nadzornih odbora, dakle, zaista, trebalo bi 
birati ljude koji imaju kvalifikacija, a vidjeli smo iz objavljenog popisa da su to ljudi koji 
nemaju nikakve veze. Znači, oni možda jesu obrazovani, ali ne u području za koje su izabrani 
u nadzorne odbore. Što se tiče pak, i mislim to je samo vaša odgovornost. Vi ste si odabrali 
ljude kojima ćete imati kontrolu nad  tim upravnim vijećem ili trgovačkom ili nadzornim 
odborom trgovačkog društva, ali zapravo nećete imati ljude kao u slučaju npr. Zračne luke 
Pula koja je u ozbiljnim financijskim i poslovnim poteškoćama jer odabrali ste čovjeka koji 
zapravo ne može pomoći tom trgovačkom društvu. Mi svi u Gradu ćemo osjetiti negativne 
posljedice takvih odabira. A što se tiče socijalne pomoći, uključiti ću se u raspravu. Ja ću 
samo reći da po toj odluci će socijalnu pomoć dobivati maksimalno oni koji imaju 400 eura 
mirovine i pomoć će biti 63 eura. Mislim da to nije pomoć koju bismo očekivali u ovoj teškoj 
situaciji za najugroženije građane. Hvala.  
 
PEĐA GRBIN 
Izrekli ste grubu neistinu. Niti jedan od pročelnika koji su izabrani, niti jedan, nije izabran bez 
postupka koji je propisan zakonom. Svi su išli na testiranje, prvo pisano, nakon toga usmeno i 
svi su na tom testiranju ostvarili najbolji rezultat. Svi. Tako da ovo što ste rekli da su izbjegli 
natječaj, to naprosto nije točno. I ne govorite istinu. Ali, odluka da to činite je vaša. Hvala.  
 
DRAGICA PRŠO 
Ja ću se u moja dva pitanja dotaknuti Delfina i svih ovih evo zadnjih medijskih priloga.  
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Prvo pitanje će biti za Gradonačelnika, a drugo za Predsjednika Gradskog vijeća. Tako da bih 
se evo dotakla prvo Gradonačelnika s obzirom da je evo aktualna gradska vlast o toj temi 
uporno indikativno šuti. Na pozive novinara da se očituju nisu reagirali te su izjave davali, 
evo, drugi. Pa, evo, podsjetila bih da ste 20. veljače, postoji evo prilog na Istra 24, tada kao 
kandidat SDP-ov za gradonačelnika izjavili da područje Delfina treba biti u velikoj mjeri, 
ostati zelena rekreacijska zona, da se eventualna gradnja može dopustiti isključivo u znatno 
manjim gabaritima od postojećih uvjeta te da se o svemu mora odlučivati kroz izmjene GUP-a 
i UPU-a uz prethodno uključivanje građana. Pa, eto, s obzirom na tu vašu izjavu, molit ću vas 
ljubazno odgovor: koji je službeni i jedinstveni stav aktualne gradske vlasti o budućnosti tog 
prostora? Znači ne samo Delfina nego i iznad Delfina, iznad lučice. Odnosno planira li se i 
podržava stambena iliti buduća apartmanska gradnja na tom području? I također evo molim 
da se u odgovoru Gradonačelnik dotakne i teme građevinske dozvole jer smo iz više izvora 
saznali da je investitor predao zahtjev za građevinskom dozvolom, pa ako je, za koji zahvat 
točno? U kojem obuhvatu? I u kojoj fazi je postupak? A ako nije, da nam kažete da nije. 
Javnost to zaslužuje saznati. Te vas molim isto točno, znam da je puno potpitanja, ali tema je 
jedna, u biti Delfin. Znači na sastanku s vijećnicima Mjesnog odbora Nova Veruda rekli ste da 
je u slučaju zamjene koja je po vama nezakonita, šteta za Grad bila 60 milijuna eura. 
Investitor je medijima rekao 72 milijuna eura. Spomenuo je neki elaborat. Pa evo, ja vas 
molim da Gradsko vijeće i javnost obavijestite i oko toga jer se evo tezi fretti ne bacaju u 
medije, u eter, kao neka vrsta možda i zastrašivanja. U biti, ukratko, vaš stav oko Delfina jer 
ga nismo čuli u zadnje vrijeme u medijima. 
 
Predsjednika Gradskog vijeća bih zamolila: sukladno Poslovniku može li, odnosno razmatra 
li, s obzirom na važnu temu, jer je Delfin jako važan za javni interes ne samo Mjesnog odbora 
Nova Veruda nego i cijelog Grada, razmatra li mogućnost neke tematske sjednice? Ili da se 
uključi u dnevni red ta tema kako bi malo bolje o tome obavijestili jasnost? 
Hvala.  
 
PREĐA GRBIN 
Dakle, ja ne znam jesam li ikada spomenuo cifru od 60 milijuna eura, kao potencijalnu 
naknadu štete. Dapače, sa popriličnom sigurnošću mogu reći da nisam. Ali dobro. 
Prepričavate riječi nekog tko prepričava moje riječi, pripisujete mi ih, ali opet vaša je to 
odluka. Ono što jesam rekao na toj tiskovnoj konferenciji na koju se pozivate, prije skoro 
godinu dana, je cijela kronologija kako je došlo do toga, pa i malu moju neskromnu ulogu 
koju si pripisujem, neki će reći možda neopravdano, ja mislim opravdano u tome da su 
ograničenja koja sada postoje na navedenom području veća za gradnju od onih koja su u 
određenim trenucima trebala biti. Inače, činjenica je da je područje Delfina još od 70-ih 
godina bilo u raznim planovima Grada Pule predviđeno za gradnju. To je činjenica, i možete 
je pronaći u dokumentima. Međutim, od mene izjavu što i kako će se raditi na određenom 
području decidiranu i odlučnu nećete čuti dok je ne budem spreman dati. A ovdje dok ne 
analiziramo sve relevantne okolnosti koje se tiču Delfina, ja ne mogu reći može li, mora li ili 
ne mora. Iako je moj osobni stav sličan onome koji je bio kada sam svojedobno glasao da se 
donese GUP Grada Pule. Ja od toga ne bježim. Ja sam za taj GUP glasao 2008. godine kao 
član Poglavarstva. Podržavao sam ga. Ali isto tako, Gradonačelnik sam svih građana ovog 
grada i kad se odluka bude donosila, donijet će se vođena i stavovima i željama ljudi i 
ekonomskim interesima Grada Pule. A da li nekome smeta što ne dajem o nečemu izjave? Pa 
dajte se odlučite, nekad vam smeta, vama i kolegici Aškić što previše govorim, drugi put vam 
smeta što premalo govorim, a valjda je istina tu negdje između. 
Hvala. 
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VALTER BOLJUNČIĆ 
Naravno da ćemo imati tematsku sjednicu koju smo i inače tražili u prošlom sazivu, ali nismo 
bili baš dobili onda materijale koji su bili potrebni iako je bivši gradonačelnik već od 22. znao 
tu problematiku i kako da se riješi. Smatram da su tematske sjednice dobre i da ih ne treba 
stavljati dakle, onako uz put, naročito ovako bitne stvari kao što je Delfin. Kao što sam i onda 
rekao moje mišljenje je i sada da treba sagledati problem sa svih strana, odnosno koje su 
pravno financijske posljedice i uvažiti mišljenje građana. Zato što neki prijedlozi koji su bili 
došli o zamjeni prostora, pravno više nisu moguće samo na taj način, ali drugo je pitanje čim 
se počelo pričati o zamjeni prostora, došao je problem sa drugim prostorom koji se ne želi 
dati. Sigurno će doći ta točka na dnevni red, kao što ste bili dali i neke druge primjedbe, ali 
ovim tempom sjednica, sad su bile sjednice koje su bile prvo bitne za kraj godine, oko 
proračuna, i sada su sjednice koje su bitne da se neke stvari donesu do 1. veljače. Ali 
definitivno će biti i drago mi je što dolaze poticaji za tematske sjednice za stvari koje su bitne 
za naš grad. Ja se nadam da ćemo imati i drugih tematskih sjednica, ne samo oko Delfina. 
Imamo vjerojatno cijeli niz problema koji zahtijevaju raspravu pa moguće i različita mišljenja, 
ali možda i sukladna mišljena na nekim različitim pitanjima. Tako da sigurno je ona u vidu, 
ali kao što je, zbog čega treba, trebalo bi za tu sjednicu točno pripremiti sve opcije da se zna 
na kojem smo položaju, što se tu radi, koji su ishodi različitih koraka. Evo, tako da podržavam 
vaše zahtjeve za tematskom sjednicom. Već ste ih dali nekoliko i mislim da ćemo ih ubrzo i 
staviti na dnevni red, ali kao što sam rekao, sada su bile, na neki način sjednice koje su bile 
vezane terminski do određenog roka da se moraju dati. Pa recimo, ne znam, 12. mjesec i prije 
nije bio baš možda najidealniji za tematske sjednice. 
Evo. Hvala.  
 
DRAGICA PRŠO 
Hvala za tematsku sjednicu, evo mislim da je jako potrebna. Ne samo vezano za ovu temu, 
nego i za mnoge druge kao što ste rekli. Tako da hvala.  
A odgovor Gradonačelniku, mislim meni je uvijek zanimljivo kako, dobro, vi ste 
profesionalni političar s puno iskustva preokrećete uvijek u vašu korist, ali to je u redu. 
Kolegica Koviljka i ja smo vam govorile da puno pričate ovdje, a ne ovdje u medijima. U 
medijima baš suprotno, manje pričate i mislim da bi javnost i da građani, ne samo oni koji su 
glasali za vas, nego i oni koji nisu jer ste rekli da ste gradonačelnik svih građana Pule, 
zaslužuju da imate decidiran stav kao što ste ga imali uvijek u kampanji. Hvala.  
 
VALTER BOLJUNČIĆ 
Iako je načelno bila primjedba, ne pitanje. 
 
PEĐA GRBIN 
Primjedba zaslužuje odgovor jer gradsko vijeće je gradski parlament. Ovo je puno važnije 
mjesto za razgovor, debatu i diskusiju nego nešto drugo. Isto kao što je to na razini države 
Sabor, na razini županije, Županijska skupština, tako je na razini grada, Gradsko vijeće i 
njegove sjednice. Ali moram se ispričati jer sam ostao dužan odgovor na jedan dio i tu ste me 
podsjetili kad ste rekli da trebam biti decidiran. Decidirano ću reći da se zamjena nekretnina 
dogoditi neće. Iz dva razloga: prvi razlog je zato što nekretnine koje se traže od strane 
investitora za zamjenu su nekretnine koje se nalaze nedaleko od te lokacije, gore, prema 
vulkanizeru Dragica, za sve nas koji znamo o čemu govorimo, sa strane ceste, koji su 
prostornim planom definirane kao mješovita namjena, koje su vrijednije i koje bi omogućile 
da primjerice tamo nikne neki Kaufland, Plodine, ili nešto drugo, što mislim da bi bilo 
neprimjereno za tu lokaciju. To je prostorno-planski gledano. Drugo, osim u iznimnim 
slučajevima kao što je primjerice postupak izvlaštenja gdje se onda može u izvlaštenju 
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naknada dati kao zamjena, hrvatsko pravo ne dopušta  jedinicama lokalne samouprave da na 
ovaj način provodi zamjenu. Ja sam dobio nacrt sporazuma na uvid koji je bio pripremljen 
gdje se izrijekom od strane grada spominjala zamjena, to je protuzakonito. Zamjena 
nekretnina ne. Nekretnine kad ih grad prodaje idu na natječaj i onaj koji na natječaju ponudi 
najvišu cijenu, taj nekretninu kupuje, osim u iznimnim, izrijekom zakonom propisanim 
situacijama, a ovo takva nije. Hvala.  
 
RADENKO OGNJENOVIĆ 
Imam jedno pitanje za gospodina Gradonačelnika: na prošloj smo sjednici donijeli odluku o 
plaćanju usluga predškolskog odgoja u Gradu Puli, na veliko zadovoljstvo građana, a 
pogotovo roditelja. Molim vas podatke o broju djece na koje se ta odluka odnosi, odnosno u 
kojoj su fazi gradnja vrtića na Sisplacu i Valmadama? Što će dodatno povećati kapacitete u 
vrtiće. Hvala.  
 
PEĐA GRBIN 
Ja se ispričavam kolega Ognjenović, pitali ste na koga se odnosi, koliki je broj djece...dobro. 
Dakle, mi u Puli, da, okvirno ću i govoriti. Dakle, mi u Puli imamo tri, kako bi ih nazvao 
skupine vrtića. Jedno su vrtići kojih je osnivač Grad Pula, to su naši Dječji vrtići Pula, Mali 
svijet i Rin Tin Tin. Onda imamo skupinu privatnih, odnosno kažemo vrtići drugih osnivača 
koji su u mreži upisa sa gradskim vrtićima Grada Pule i imamo vrtiće drugih osnivača koji 
nisu. Za ove prve dvije skupine, vrtići su od nove godine besplatni. U te dvije skupine je 
upisano otprilike, rekli smo otprilike 1750 djece. Za ovu treću skupinu njima će se povećati 
subvencija sa 285 na 397 eura i tu se radi o otprilike 200 djece. Znači ukupno 1950 djece koji 
su obuhvaćeni ovom odlukom, a koji na području Grada Pule u ovom trenutku idu u vrtiće. 
Plus je i odluka gdje se uvodi nova subvencija u iznosu od 200 eura za onu djecu koja su 
pokušala se upisati, ali nije bilo mjesta, a trenutno se nalaze u obrtima za čuvanje djece, što 
vam u ovom trenutku ne mogu reći koliki je točno broj jer još pristižu zahtjevi. Tako da ćemo 
neku realniju sliku imati početkom drugog mjeseca kada i krenu isplate subvencija tim 
roditeljima. Ali mislim da je do sada bilo prihvaćeno nekih 10-ak takvih zahtjeva.  
Što se tiče drugog, vrtić Sisplac, vrtić Valmade, oba u sklopu nove ustanove Dječji vrtić 
Valmade. U gradnji su. Vrtić Sisplac je u visokoj fazi. Nedavno je zbog određenih stvari koje 
su procijenjene od strane Grada opravdanim, kao što je loše vrijeme, i tako dalje, produžen 
rok za dovršetak radova na dječjem vrtiću Sisplac do 13.04.. Dakle, očekujemo da bi taj vrtić 
trebao biti gotov u četvrtom mjesecu. Nakon čega slijedi ishodovanje uporabne dozvole da 
sve bude spremno do 30.06. i da na dječji vrtić Sisplac, sa sedam novih skupina, četiri vrtićke 
i tri jasličke, bude spreman za upis djece u pedagoškoj 2026./2027. godinu. Vrtić Valmade 
smo par dana prije Božića pokrenuli, krenulo je. Nakon eto, malo natezanja pred državnom 
komisijom za kontrolu postupaka javne nabave koje nam je pojelo pola godine, o čemu sam 
već ovdje govorio jer je bilo upita sve zbog načina tretiranja ormarića za struju, ali dobro i to 
smo završili. Radovi su počeli. U ovom trenutku parcela je u cijelosti očišćena i iskopi se 
izvode, tako da, evo, mogu reći da koji god dan to vremenske prilike dopuštaju, radovi su 
tamo u punom jeku, ali u ovoj fazi ne usudim se dati procjenu kada će to biti gotovo. Ono što, 
s obzirom i na ovu odgodu koju smo imali vezano uz postupak pred komisijom za kontrolu 
postupaka javne nabave, mi smo uvjereni da će taj vrtić biti spreman za pedagošku godinu 
2027./2028. Taj vrtić ima pet vrtićkih, pet jasličkih skupina. To znači od danas za manje od, u 
periodu kraćem od dvije godine, Pula bi trebala dobiti 17 potpuno novih skupina u dva 
potpuno nova objekta. Plus što u ovom trenutku se radi nova konstrukcija objekta gdje se 
nekad nalazio jedan privatni vrtić, My day, koji bi, kada ta rekonstrukcija bude gotova, trebao 
osigurati još dvije dodatne jasličke skupine, što znači da bi se osiguralo 19 jasličkih skupina i 
tu s obzirom na način na koji napreduju radovi, očekujemo da bi te skupine trebale biti za 
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pedagošku 2026./2027. Dakle, za pedagošku 2026./2027., to je 01.09. ove godine, trebalo bi 
biti devet novih skupina, a onda godinu dana kasnije još deset. S time da, napominjem, da 
nam je tada plan da krenemo i sa rekonstrukcijom dječjeg vrtića Izvor. To je vrtić na 
Kamenjaku jer je to objekt koji je sagrađen prije nego što sam se ja rodio i mislim da je 
vrijeme da i on dođe u rekonstrukciju. Iskoristit ćemo period između danas i tada kako bi 
pripremili za njega dokumentaciju. Ukoliko je potrebno, a vjerojatno će biti potrebno, 
ishodujemo sve potrebne dozvole kako bi taj vrtić onda bio spreman. Jer u ovom trenutku da 
ostanemo bez deset skupina, to jednostavno, ne znam kako bi mogli premostiti. Hvala.  
 
RADENKO OGNJENOVIĆ 
Imam jedno potpitanje, sad sam se naknadno sjetio. Zaboravio sam pitati prije. U medijima 
smo čitali o mogućnosti otvaranja vrtića u sklopu Opće bolnice, odnosno o prenamjeni zgrade 
zaraznog odjela za djelatnike bolnice. Da li imate neka saznanja, eventualno kada bi to moglo 
početi? Odnosno završetak izgradnje, odnosno uređenja tog prostora, da bi djelatnici mogli 
svoju djecu jednostavno dovesti u vrtić koji se nalazi u sklopu bolnice. Evo. Samo to. Hvala.  
 
PEĐA GRBIN 
Zahvaljujem se. Dakle, što se tiče bolničkog vrtića, taj objekt stare zarazne, kako je ljudima 
najviše poznat, je predviđen od strane bolnice za dvije namjene. Jedna je uredni prostori za 
njih, koji bi bio u jednom dijelu tog objekta, a druga bi se odnosila na četiri vrtičke skupine, 
dvije jasličke, dvije vrtičke. U ovom trenutku traju pripreme za definiranje projektnog zadatka 
za javnu nabavu koju će provoditi bolnica, kao vlasnik tog objekta za projektiranje gdje naše 
kolegice i kolege iz Upravnog odjela za društvene djelatnosti surađuju sa bolnicom kako bi 
jasno definirali i provjerili što je sve potrebno na tom lokalitetu napraviti, kako bi se osiguralo 
da se u objektu mogu doista i otvoriti te skupine. Dakle, surađujemo sa bolnicom na 
pripremama projekta. To je postupak koji će trajati. Tamo moramo napraviti projektiranje, 
nakon toga ishoditi sve dozvole, provesti nabave i ako bi imali gotove papire za objekt 
sljedeće godine u ovo vrijeme smatrao bih to uspjehom. Hvala.  
 
DANIJEL DEKOVIĆ – odsutan 
 
SAMANTA JADREŠKO  
Ja imam dva vijećnička pitanja. Prvo može za gospodina Gordića, s obzirom da se radi o 
jednoj izjavi za medije od 15.01.2026. i drugo može za Gradonačelnika. 
Znači, prvo se odnosi na kupalište Stoja gdje ste izjavili kako neće više biti moguće parkiranje 
unutar kupališta. Rekli ste da će biti, u biti, parking ili nešto dalje. Sad mene zanima, lako za 
mene, ja ću lako odšetati, ali što je recimo sa ljudima koji su ljudi s invaliditetom, s nekim 
potrebama, poteškoćama ili sa malom djecom. Mislim da u onim gužvama koje se stvaraju po 
ljeti na tom području, teško da će naći tako blizu parking. Pa da li ste možda razmišljali da 
možda ipak njima omogućite parking? Uvijek se odnosi na domicilno stanovništvo, da se 
njima omogući parking jer parking imamo odmah s desne strane, tako da smatram da ne 
smeta kupačima. Evo, to je prvo pitanje. 
Drugo pitanje: s obzirom da je danas na dnevnom redu rekonstrukcija vanjske rasvjete, 
zanima me kad će doći na red neka određena naselja koja još uvijek nemaju rasvjetna tijela, 
neću ih sad sve nabrajati, uzeti ću za primjer samo Valdebek. Recimo imamo ulicu Monte 
Magno, Viovica, Škokovica i još tamo Sveta Felicita tako nešto. Oni još uvijek tamo nemaju 
rasvjete. Znači, kad se tamo planira staviti rasvjeta? Ako se ne varam, Monte Magno je čak 
dva puta imao gotovu dokumentaciju, ali opet se to nije realiziralo. 
Hvala. 
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SINIŠA GORDIĆ 
Kolegice Jadreško ja vam zahvaljujem na pitanju iz razloga što je došlo do malog 
nesporazuma tijekom te izjave. Znači, kad smo razgovarali gospodin novinar i ja mi smo 
razgovarali u blizini tog kupališta i govorilo se o samom ulazu, kao što je bilo do sada, 
odnosno gdje se ulazilo na samu plažu. S ovim projektom je predviđeno parkiralište iznad tog 
kupališta koje je udaljeno od samog kupališta, kao što je bilo do sada. Do sada ste vi ulazili 
automobilima kroz ona mala vrata, odnosno onaj mali prolaz, parkirali ste se među stablima i 
maltene doslovno bili na plaži sa automobilom. Po tom projektu je predviđeno 46 parkirnih 
mjesta s druge strane, iznad tog kupališta Stoja, ali u sklopu tog projekta i ulaz će biti sa 
bočne strane. A ovaj drugi dio će Grad urediti, kao što smo rekli, što se tiče samog kružnog 
toka iznad Valovina, kako bi već nazvao taj dio gdje su oni, što je već, sada postojeće 
parkiralište, odnosno površina zemljana ili kako već hoćete nazvati, šljunčana. To bi bilo to 
što se tiče odgovora. Znači, parkiralište će biti iznad kupališta Stoja u sklopu tog projekta, 
samo ne kao što je bilo do sada dolje do obale, nego s druge strane s gornje. Je OK? Mislim, 
ako trebate još dodatno... 
 
PEĐA GRBIN 
Hvala. Dakle, ovaj projekt o kojem sam govorio i kada se predstavljao gradski proračun je, 
prije svega, usmjeren na zamjenu. To je ono što nam je potrebno jer je činjenica da je javna 
rasvjeta na području grada Pule veliki potrošač električne energije. S jedne strane to je 
neučinkovito, štetno za okoliš i želimo smanjiti potrošnju električne energije po projektu koji 
je sada na pregledu u našim stručnim službama prije nego što krenemo u javnu nabavu za 
njega. A ponovit ću još jednom, predviđen je proračunom za ovu godinu. Uštede bi trebale 
biti oko 80%. Znači, s jedne strane to je ekološki jako, jako dobro za naš okoliš, a s druge 
strane, realno, dobro je i za gradski proračun. Jer 80% manja potrošnja električne energije, 
znači i manje račune. Što se tiče rasvjete, gdje god idemo u rekonstrukciju ulica, kada je to 
rekonstrukcija, kao što je u slučaju, recimo, Paduljskog puta, onda takvi projekti obvezno 
uključuju i javnu rasvjetu. Međutim, potpuno smo svjesni da ne možemo za svaku lokaciju u 
gradu čekati da ona dođe do takve jedne sustavne i ozbiljne rekonstrukcije, već da postoji i 
određene točke koje zahtijevaju ranije uvođenje javne rasvjete. I to nije samo tu, evo, iz 
Štinjana, zna kolega Dušanko da postoje određeni zahtjevi. Imamo svim, da tako kažem, 
rubnim, pogotovo, ali i u nekim unutrašnjim dijelovima grada zahtjeve ili za uvođenje jer 
javne rasvjete nema ili za pojačavanje jer je postojeća javna rasvjeta neadekvatna. Radimo 
snimku stanja. Tamo gdje je to moguće ideja je da bude spajanje na postojeći sustav 
elektroenergetske mreže. Tamo gdje to nije moguće, tamo razmatramo mogućnost 
postavljanja solarne javne rasvjete, kao što se to radi u nekim sredinama drugdje jer lakše je, 
ne treba vući struju i sve ostalo. Opet, ekološki je prihvatljivije, cijena je tu negdje, nekad čak 
i manja, a baterijski sustavi koji postoje danas, koji se ugrađuju zajedno sa tim stupovima i 
rasvjetnim tijelima, osiguravaju napajanje za 10 dana i kad je oblačno, što bi onda trebalo 
osigurati da i kada nema sunca, što ajde, srećom, s obzirom na mjesto gdje živimo, nije baš 
uobičajeno da i kada nema sunca da će ta javna rasvjeta moći normalno raditi. Ali planiramo 
već ove godine da u nekim ulicama krenemo sa postavljanjem takve javne rasvjete. Hvala.  
 
PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
Molim vijećnike da se putem sustava E-glasanja dalje prijave za postavljanje vijećničkih 
pitanja: 
 
1. LORENA BOLJUNČIĆ 
2. DAVOR VUKOVIĆ 
3. KOVILJKA AŠKIĆ 
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4. DANIJELA KRIŽMAN 
5. DUŠICA RADOJČIĆ 
6. MATILDA NIKIĆ 
7. SAMANTA JADREŠKO 
8. RADENKO OGNJENOVIĆ 
9. BRANIMIR ČERVAR 
10. PETAR JOVETIĆ 
11. AMIR RUŠITI 
12. IGOR BELAS 
13. DUŠANKO BABIĆ 
14. DRAGICA PRŠO 
15. ELENA PUH BELCI 
 
LORENA BOLJUNČIĆ 
Imam dva pitanja za pročelnika Upravnog odjela za izgradnju, komunalno gospodarstvo, 
promet i imovinu. 
Prvo se tiče prometnog čepa na zaobilaznici kod Pula City Malla. Znamo da nam se približava 
nova turistička sezona i zanima me da li se krenulo u rješavanje, odnosno pronalaženje 
mogućih rješenja kako bi tamo ipak ublažili onaj prometni čep i omogućili, između ostalog, 
građanima i hitnoj, da relativno nesmetano tamo prolazi? 
Drugo pitanje je vezano za gradske poslovne prostore. Već dugo vremena primjećujemo da 
nam centar grada odumire, odnosno da je sve manje poslovnih prostora koje rade duže od 6 
mjeseci, da su izlozi prekriveni papirom ili jednostavno prostori su prazni. Zanima me da li se 
planira krenuti u jedno sveobuhvatnije i aktivnije upravljanje gradskim poslovnim prostorima 
u centru grada, a sve s namjerom da grad oživimo i vratimo građane u centar grada? Znamo 
također da je plan upravljanja povijesnom jezgrom donesen, prije, ja mislim godinu i pol, 
dvije, i on već detaljno analizira to stanje. Tako da se dalje naslonjeno na to može raditi 
kvalitetan akcijski plan. Evo. Hvala.  
 
DANIJEL FERIĆ 
Zahvaljujem na postavljenom pitanju. Dakle, što se tiče prometnih čepova, oni su naša 
realnost. Međutim, ponovit ću ono što je Gradonačelnik već istaknuo, a to je da radimo na 
analiziranju mogućih rješenja kad su u pitanju predmetni rotori. I Gradonačelnik je stava da se 
nešto poduzme. A što poduzimamo? Konkretno, Grad je naručio izradu idejnog rješenja za 
rekonstrukciju dijela Santorijeve ulice od raskrižja Santorijeve, Kraške i Japodske do raskrižja 
Santorijeve i ulice Bože Gumpca i ulice Rimske centurijacije. U prijevodu, tim projektom su 
zamišljena dva nova rotora. Da lakše vam dočaram i vizualiziram, skretanje kod bivše Bille, 
odnosno Spara, tamo je tim projektom predviđen kikiriki rotor, a na križanju Rimske 
centurijacije, Santorijeve i onaj dio iz Bože Gupca koji izlazi na njih je predviđen klasični 
rotor. Znači, gledajući iz smjere Santorijeve prema šoping centru s desne strane nalazi se 
gradsko zemljište i na tom potezu između ta dva rotora predviđeno je, osim proširenja 
prometnice i izgradnja ugibališta kako bi se dobilo jedno kvalitetnije prometno rješenje u 
odnosu na postojeće. Dobio bi se prostor za autobuse koji ne bi morao zaustavljati promet 
vozila i vjerujemo da bi to u svakom slučaju olakšalo i mnogobrojnim građanima koji iz ulice 
Bože Gumpca izlaze na ulicu Rimske centurijacije pogotovo kada kreću lijevo prema samom 
centru. Razmatramo i druga prometna rješenja koja bi smanjila stvaranje prometnih čepova na 
cesti Prekomorskih brigada i vidjet ćemo što ćemo dobiti od projektanata.  
Što se tiče poslovnih prostora, u tijeku su natječaji za 13 poslovnih prostora. U tijeku je i 
natječaj vezano za poslovne prostore za potrebe udruga. Našom strategijom upravljanja 
imovinom propisali smo da se natječaji provode kvartalno, ali oni mogu i češće u slučaju da 
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se oslobodi iz raznoraznih razloga veći broj prostora. A za vašu informaciju imamom 686 
poslovnih prostora i plus 106 prostora u Rojcu. Od toga njih je 375 u komercijalnom zakupu 
te oko 130 su dani na korištenje udrugama plus onih 106 u Rojcu koje na neki način tretiramo 
posebno jer je Rojc zasebna cjelina. Procedura je sljedeća: pokušavamo dati poslovni prostor 
u zakup, ukoliko jednostavno ne ide, jer nema interesenata za taj poslovni prostor, onda taj 
poslovni prostor nudimo udrugama na korištenje. Tako su i ovih pet poslovnih prostora koji 
sada je za korištenje predviđeno za korištenje udruga, gospodarstvo nije imalo afiniteta. To je 
dobar dio i prostora koji su u različitom modalitetu korištenja, bilo da koristi Županija, 
Republika Hrvatska, Grad za svoje potrebe, mjesni odbori, to je također gradski prostor, javne 
ustanove, konzervatori i slično. I imamo dobar dio, 20-aak poslovnih prostora koji su u dosta 
derutnom stanju, koji iziskuju velika ulaganja. Ali u skladu s mogućnostima pokušavamo ih 
privesti namjeni. 30. siječnja ćemo imati licitaciju poslovnih prostora, vidjet ćemo kako će 
proći, a ono što razmatramo je i izmjena odluka gradskih, vidjet ćemo što bi nam to donijelo, 
da se produži na neki način kroz ugovornu obvezu dužina korištenja poslovnih prostora da to 
bude duže od onoga što i sami ste primijetili da neki rade isključivo sezonski. Zahvaljujem.  
 
PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
Gradonačelnik bi htio nadopuniti odgovor. Izvolite.  
 
PEĐA GRBIN 
U drugom dijelu samo bih još jednom naglasio ono što smo rekli. Dakle, odluka o zakupu će 
morati ići u izmjene, to sam nešto i spominjao na zadnjoj sjednici gradskog vijeća i jedan dio 
izmjena ići će upravo u onom smjeru kojeg ste napomenuli, a to je da i po uzoru na neke 
druge gradove, pa i bez obzira na kritike koje ćemo sigurno dobivati, idemo mi više prema 
tome i da vrlo jasno propisujemo što u određenim prostorima želimo i ovo što je pročelnik 
napomenuo, da pronađemo načine metodama mrkve i batine potaknuti one koji su unutra da 
rade cijelu godinu jer je to u interesu i grada i građana. Što se tiče ovog prvog, samo bih htio 
napomenuti, rotor, kao takav na križanju sa zaobilaznicom, u trenutku kad je bio projektiran, 
nije imao baš u vidu sve ono što će se kasnije tamo dogoditi, a prije svega, mislim na 
trgovački centar, prvu fazu, drugu fazu i onda ono s druge strane. Što se tu dogodilo. 
Dogodilo se zagušenje prometa upravo zbog toga. Mi smo u kontaktu s trgovačkim društvom 
koje upravlja trgovačkim centrom. Oni su nam dostavili rješenje koje su predlagali, koje je za 
grad neprihvatljivo jer bi predstavljalo ulaz i izlaz sa same zaobilaznice, što možda njima je u 
interesu, ali vjerujem da bi svima nama drugima smetalo jer bi stvaralo dodatan čep i to prije 
samog raskršća. Radimo na analizama rješenja, međutim, ono što je situacija, ako odete tamo 
vidjet ćete da bez, barem jednog dijela zemljišta koje je sada u privatnom vlasništvu, 
proširenje, a samim time rješavanje problema gužve za tom raskršću neće biti moguće. I zato 
mislim da je upravo ta komunikacija sa vlasnikom bitna jer, odnosno tim društvom koji 
upravlja, bitna jer je vjerujem i njima itekako u interesu da se tamo gužve smanje. Kao i 
svima nama i gradu i građanima i kad kao gradonačelnik idem tamo iz raznih razloga, od 
McDonald'sa pa nadalje, ne želim biti u onoj gužvi koja tamo definitivno više nije samo ljeti, 
nego cijelu godinu.  
 
DAVOR VUKOVIĆ 
Moja pitanja su za Gradonačelnika. Tiču se materijalnih prava zaposlenih u određenim javnim 
poduzećima. Evo, na prvom mjestu netom prije sjednice izašla je vijest da dio radnika Pula 
usluge i upravljanje se ipak odlučuje na štrajk. Pa me zanima da li postoje, na prvom mjestu 
volja, a onda i mogućnosti da se njihova prava ipak unaprijede, jer bi javna poduzeća trebala 
pratiti rast troškova života i biti poželjna mjesta za zaposlenje, a u zadnje vrijeme nam to baš i 
ne ide. Na istom tragu, po pitanju Herculanee, također smo čitali o kadrovskom deficitu u 
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samom poduzeću i ne samo da smo čitali, evo, popričao sam sa nekoliko djelatnika kada sam 
primijetio da im je sve teže održavati grad čistim i da nekako im građani tu pomažu gdje sam 
primijetio da susjedi metu ulice, skupljaju lišće i tako dalje, a i sami su rekli da ih je premalo i 
da jednostavno ne stižu, pogotovo u ovim uvjetima gdje imamo i dosta neodgovornih građana 
po pitanju odlaganja smeća. Međutim, ono što je sigurno je da i u Herculanei također treba 
unaprijediti uvjete za zaposlenike. Pa molim isti komentar i za to. Znači, kako ćemo privući 
ljude u Herculaeu i Pula usluge i upravljanja? Hvala.  
 
PEĐA GRBIN 
Evo, dakle, što se tiče Pula usluga i upravljanje, u Pula usluge i upravljanje djeluju tri 
sindikata. Trgovačko društvo  je vodilo pregovore. U tim pregovorima postignut je dogovor sa 
dva od tri sindikata. Treći sindikat nije prihvatio ponudu trgovačkog društva. Nakon toga je 
treći sindikat pokrenuo postupak mirenja i kada postupak mirenja nije uspio, najavio je štrajk. 
Ta najava je bila prije otprilike možda i više od mjesec dana da bi danas došla obavijest o 
tome da će se štrajk i dogoditi. Najavljen je štrajk koji će biti četvrtkom u trajanju od sat 
vremena i zadnji četvrtak u mjesecu cijeli dan. Takva je najava. Što se tiče pregovora, oni su 
vođeni u dobroj vjeri i u skladu sa mogućnostima koje trgovačko društvo ima. I ponovit ću, sa 
dva od tri sindikata je dogovor i postignut. S obzirom da je bilo potrebno utvrditi 
reprezentativnost što je postupak koji traje pred ministarstvom sa sindikatima se nije mogao 
sklopiti kolektivni ugovor već je potpisano pismo namjere i trgovačko društvo je već od 
listopada prošle godine, bez obzira što nije sklopljen kolektivni ugovor, za sve radnike 
povećalo plaću. Mi očekujemo ovih dana da ćemo dobiti utvrđenje reprezentativnosti po 
podacima kako i vidimo i koji nam dolaze od sindikata i za očekivati je da dva sindikata imaju 
potreban broj radnika da su reprezentativni i da se s njima može sklopiti kolektivni ugovor. 
Treći sindikat ima puno pravo na štrajk, to je pravo koje je u Hrvatskoj zajamčeno Ustavom i 
zajamčeno zakonom, a mi ćemo postupati i dalje u okviru onoga  što nam zakon tu dopušta. 
Međutim, napomenut ću, sa dva od tri sindikata smo se dogovorili i išli smo do onog što je 
maksimum. 
Što se tiče trgovačkog društva Herculanea, u ovom trenutku neću komentirati prijedlog zato 
što su pregovori sa sindikatima u tijeku i mislim da su pregovori nešto što se vodi za stolom 
između onih koji su za to ovlašteni, a ne javno i putem medija. Ali pregovori se vode u dobroj 
vjeri i ja sam uvjeren da će završiti dogovorom u tom smjeru ih i vodimo. Danas smo 
potpisali primjerice, dodatak kolektivnom ugovoru za vatrogasce, prije nekoliko dana za 
Monte Giro. Sjetit ćete se da smo na vijeću svi zajedno donijeli odluku da se prihvati 
sporazum za zaposlene u dječjim vrtićima i da smo u mjesecu listopadu i isplatili povećane 
plaće. Dakle, nastupamo kao grad u dobroj vjeri. U većini slučajeva dogovor postižemo. Tu i 
tamo se dogodi da ne, ali u tom slučaju radnici ostvaruju svoja prava na način na koji oni to 
misle da treba. Što se tiče broja zaposlenih u Herculanei, ja bih samo rekao da je u tri godine 
otišlo sa otprilike 200 na 238 koliko je danas. Dakle, mi danas u Herculanei imamo gotovo 
240 zaposlenih, gdje smo prije tri godine imali 200-tinjak. Tako da se o nekom kadrovskom 
deficitu ne može govoriti. A od tog broja zaposlenih, prosječno je 5% stranih radnika, 
odnosno njih je tu 10-ak. Tako da ja mogu prihvatiti da netko može tvrditi da bi bilo dobro da 
ima još dodatnih zaposlenih, ali teza da ako broj zaposlenih sa 200 dođe na skoro 240, u tri 
godine, onda baš o smanjenjima se ne može govoriti. Mislim, dapače, sasvim suprotno od 
toga, to je povećanje zaposlenih za gotovo 20%. Hvala.  
 
DAVOR VUKOVIĆ 
Pa mislim, ovakva brojka o povećanju ukupno zaposlenih u Herculalnei ne govori puno jer ne 
znamo strukturu tih zaposlenih, ne znamo da li su to čistači koji idu na ulice ili vozači 
kamiona i tako dalje. Pogotovo iz tog aspekta što se priča o još dodatnom outsoursanju za 
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neke pojedine usluge. Pa mi taj dio nije najjasniji. Tako da, ne znam, ako pričamo o 
outsoursanju djeluje mi kao da zapravo nam nedostaje radnika. A što se tiče Pula usluge i 
upravljanje i toga da su dva od tri sindikata pristali na uvjete, sve OK, ima svako pravo na to, 
samo što htio bih naglasiti da to što su dva sindikata pristali na te uvjete, a jedan nije, to ne 
znači da su ti uvjeti zapravo zadovoljavajući i da eto. Nemojmo to stavljati u taj kontekst kao 
da ovi traže sad nešto ekstra i da su ne znam, zločesti zbog toga. Očito je da postoji potreba za 
poboljšanje materijalnih prava u toj firmi. 
 
PEĐA GRBIN 
Komentar koji sadrži određeno pitanje. Ja se s vama mogu složiti da je 6% jedna svota koja se 
sigurno ne može nazvati puno. Ali isto tako činjenica da je to iznos koji je veći od stope 
inflacije, da je to iznos kojeg trgovačko društvo u ovom trenutku financijski može podnijeti i 
da ako primjerice usporedimo sa onime što vlada u ovom trenutku nudi sindikatima kada 
pregovara sa njima na razini države da je dramatično više. Ponuda koja je došla od Vlade na 
jučerašnjem sastanku je 1% od srpnja, i onda još 1% u 12. mjesecu ove godine. Dakle, ako 
gledamo na ovo od srpnja, onda je to 6 puta više, a ovo drugo je 3 puta više od onoga što nudi 
Vlada. I bez obzira što nije sklopljen kolektivni, taj iznos se već sada isplaćuje. Dakle, bez 
obzira što nije potpisan kolektivni ugovor, nitko nije zakinut za ono što je dogovoreno sa 
preostala dva sindikata. Mislim da je to pošteno jer je to smjer kojim treba ići. Što se tiče 
same Herculanee, da postoji outsoursanje, ali outsoursanje nije dominantno u odnosu na 
ukupan broj zaposlenih u trgovačkom društvu i outsource je uglavnom vezano za sezonalnost. 
Imamo i neke poslove koje i grad ponekad outsourca jer bi zahtijevalo zapošljavanje velikog 
broja ljudi na određeno vremensko razdoblje. I tu naprosto mislim da je ovo ispravniji put. Ali 
ponovit ću još jednom, u Herculanei je broj zaposlenih otišao sa 200-tinjak na 240. I provjerio 
sam, otprilike 20% je zaposleno u administraciji, ukupno, od onih koji rade u Hercualnei, 
ostali su zaposleni u različitim dijelovima posla kojim se bave, hortikultura, čistoća i tako 
dalje. Hvala.  
 
KOVILJKA AŠKIĆ 
Prvo pitanje je za Gradonačelnika: da li će se provoditi kontinuirano mjerenje kvalitete zraka 
na području Pule kako nam je preporučio Nastavni zavod za javno zdravstvo Splitsko-
dalmatinske županije? Budući da su mjerenja pokazala, prošlogodišnja, koja su se obavljala 
četiri puta godišnje, a mjerenje od 16.11. do 18.11., znatno povišenje čestica PM2.5 10, 
sumporovodika i sumpornog dioksida. Ali ono što me najviše zabrinjava, a trebalo bi mislim 
svih nas zabrinjavati, to je visoka koncentracija nikla i arsena u PM česticama koje su bile 
više od dopuštenih. Znači, mišljenje navedenog Zavoda da bi se barem za taj dio trebalo 
provoditi kontinuirano mjerenje, a ako ne kontinuirano, s obzirom da su to visoki troškovi, 
ono barem u periodu od 9. do 12. mjeseca. Znači, da li ćemo to, te preporuke akreditiranog 
laboratorija uzeti u obzir? Ili ćete opet stati u obranu Calucema koji navodi da ta zagađenja 
nisu iz tvornice iako je poznato da upravo izgaranje ugljena, da je to uzrok pojavljivanja 
arsena i nikla u PM česticama. Nadam se da nećete sada početi pričati o vašem odrastanju na 
Stoji. Molim vas konkretno, na koji način i da li ćete to naložiti provođenje? S obzirom na 
zaista veliku opasnost koju metali mogu prouzrokovati za građane koji žive u tom dijelu 
grada.  
Drugo pitanje je za direktora Herculanee: znači, već desetak godina postoji obaveza 
prikupljanja biorazgradivog otpada od građana. Ja govorim ovdje konkretno samo na javnu 
uslugu. Njegova preporuka, direktora Fuarta, je bila bivšem gradonačelniku reciklažno 
dvorište i to takvo kakvo se sada gradi, koje je koštalo 5 milijuna eura, odnosno koštat će 5 
milijuna eura, a moglo se na tom mjestu izgraditi i kompostana i reciklažno dvorište za taj 
iznos. Molila bih odgovor od direktora Fuarta: na koji način i kada konkretan rok, kada misli 
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ispuniti zakonsku obavezu za građane koji nemaju smeđe kante, a to su svi oni koji ne stanuju 
u privatnim kućama, s obzirom da smo svi manje-više upućeni na podzemne spremnike, 
većina nas, na koji način, znači konkretan rok? I najava je poskupljenja usluge pa s obzirom 
na neracionalno trošenje novca, jer zaista je neracionalno, a Grad je plaćao stotine tisuće eura 
kapitalne pomoći Herculanei, za zamjenu kapa za podzemne spremnike i sustava, na koji 
način se misli to dalje provoditi? 
 
PEĐA GRBIN 
Zahvaljujem, direktor ima delay tako da taman moj odgovor će mu doći dobro da čuje koje je 
postavljeno pitanje. Ja sam odrastao na Stoji, kao što znate i imam određenih i osobnih 
iskustava. To vas može smetati ili ne. To je vaš problem. Iskreno, ako vas to gdje sam ja 
odrastao smeta, boli me briga. Ono što je bitno u svemu ovome je osigurati da se zrak ne 
zagađuje. I bez obzira na to što je izvor zagađenja ili nije, ja želim i radim na tome da 
Calucem pređe na drugi energent, a to je da sa ugljena pređe na plin. I to je važno i to je cilj. I 
mi imamo gradsko poduzeće, zove se Plinara s kojom ćemo napraviti sve što možemo da 
pređe na plin. Jer s jedne strane opet, kao i u slučaju drugih stvari koje sam prije spominjao, to 
je dobro za okoliš i zdravlje ljudi. S druge strane našem trgovačkom društvu osigurat će još 
jednog značajnog klijenta i osigurati stabilnost. Što se tiče trenutne situacije sa zrakom, ja sam 
potpuno svjestan situacije i o tome smo govorili na zadnjoj sjednici Gradskog vijeća i tu vam 
mogu ponoviti ono što sam rekao i tada. Mi imamo i mjernu stanicu, mi imamo i problem sa 
time što mi na temelju mjerenja koja smo tamo dobili ne možemo provoditi mjere. Mi smo 
zato kao Grad zatražili od ministarstva da nam pomogne da nađemo način kako ćemo imati 
kontinuirano mjerenje koje će biti certificirano na temelju kojeg ćemo moći poduzimati 
određene radnje. Na žalost, odgovor od ministarstva nije došao, požurit ćemo. Jer nam je 
svima u interesu i tražit ćemo da se kroz državne službene mjerne stranice i mrežu nadziru sve 
ove čestice, sumpor, nikal i ostalo kako bi, kad se na certificiranom uređaju pojavi odstupanje, 
mogli provesti mjere koje će biti obvezujuće. Dakle, ne namjeravamo prestati pratiti kvalitetu 
zraka, dapače, želimo to nadziranje dići na viši nivo. Ali važnije, želimo i osigurati da 
tvornica cementa pređe na energent koji manje zagađuje. I to vam govorim kao netko tko je 
pored tvornice cementa odrastao, smetalo to vama ili ne. 
 
VALTER BOLJUNČIĆ 
Nikome ne smeta na Stoji. Ja sad živim na Stoji. Tako da... nije to poanta, ali dobro. Pustimo 
to sad tko gdje živi nego da idemo za Pulu. Izvolite, drugo pitanje.  
 
ROBI FUART 
Hvala na pitanju. Evo, bilo je nekako više pitanja u jednom. Znači, možda da krenemo od 
kraja. Vezano za zamjenu kapa na ovim podzemnim spremnicima, a podzemni spremnici 
trebaju biti zaključani po načelu onečišćivač plaća. Oni su nabavljeni prije, ne znam, 10 
godina ili koliko i jednostavno to je sustav koji nije funkcionirao, koji je bio otvoren i 
otključan. Dakle, morali smo zadovoljiti i tu nekakvu zakonsku obvezu. Zamjenu tih kapa je 
sufinancirao Fond za zaštitu okoliša u dobrom dijelu. U ostalom dijelu Grad Pula. Što se tiče, 
to nije u nikakvoj korelaciji sa eventualnim promjenama cijena, već sasvim suprotno, imamo 
naplatu koju vršimo sukladno odluci Grada Pule. Što se tiče ovog biorazgradivog otpada, evo 
u zadnjih 3-4 godine došli smo od 0 do količina koje imamo danas. Podijelili smo smeđe 
spremnike i širili zonu. Mislim, ove godine smo ih evo nabavili već 800, nastavljamo sa 
obiteljskim kućama. Krenuli smo sa pilot projektom prije godinu kod trojke gore na 
Vidikovcu i postavili smo tih prvih pet spremnika. Vidjeli smo koji su nam rezultati. Kako bi 
vidjeli koji je sustav najbolji, htjeli smo vidjeti kako je ponašanje korisnika i kako ćemo mi 
kao pružatelj usluge se prilagoditi ovom novom sustavu. I vidjeli smo koje su mane. Na 



 

17 
 

primjer, vidjeli smo da ima najlon vrećica pa vidjeli smo da zapravo otpad koji je u najlon 
vrećicama je ispravno izdvojen, tako da već za nekih desetak dana idemo u novu akciju baš u 
toj zoni gdje smo probali sa ovim prvim spremnicima gdje ćemo korisnicima dodijeliti 
kantice, gdje ćemo im sa škartocima pokazati kako da najbolje rukovati sa tom vrstom otpada. 
Nadalje, već smo nabavili slične spremnike koji se otvaraju sa istim karticama kao podzemni i 
polupodzemni kao što su na Vidikovcu, tako da sljedećih pet spremnika več ide na ono 
područje nekadašnje Uskočke ulice Veruda, tamo gdje smo isto tako uveli sustav podzemnih 
spremnika. Nabavili smo još pet spremnika na zaključavanje većih i drugačijih koji će ići u 
ove neke zone gdje je još veća koncentracija stanovnika. Tako da, što se toga tiče se širimo. A 
što se tiče izgradnje sortirnice i kompostane, u biti naglasak je bio na kompostani, pa evo, 
imamo poziciju u prostornom planu kod Županijskog centra Kaštijun pa možemo je krenuti 
graditi sutra. Znamo dobro da je to zaustavljeno. Znači, to je jedina pozicija gdje se 
kompostana mogla graditi i gdje se može graditi još dan danas. Znamo isto tako tko je bio 
aktivan u zaustavljanju te pozicije i da se tamo ništa ne gradi. Dakle, ne znam kako 
Herculanea može promijeniti prostorni plan, osim samo držati se prostornog plana koji je na 
snazi. Evo hvala. 
 
KOVILJKA AŠKIĆ 
Najprije imam potpitanje da ne morate odlaziti. Znači, po prostornom planu kompostana i 
sortirnica mogu ići u zonu komunalne namjene. Znači, tamo gdje je sada reciklažno dvorište 
po prostornom planu, može ići i kompostana. Ne mora biti posebno ucrtana kao takva u 
prostornom planu. Ne znam gdje ste to vidjeli? To je jedna stvar. Druga stvar, ja sam pitala 
konkretno. Znači, ja stanujem na Monte Zaru, kada ćete mi omogućiti odvajanje biootpada? 
Koristim podzemni spremnik. Molim jasan rok jer to je vaša zakonska obaveza. Biootpad čini 
40%, 38% ukupnih količina otpada i ja želim iskoristiti mogućnost odvajanja bioootpada. Kao 
i netko tko stanuje u privatnoj kući. Jer mi ovdje imamo u Puli građane prvog, drugog i trećeg 
reda. Građani prvog reda su ljudi koji stanuju u privatnim kućama, koji imaju sve spremnike. 
Građani drugog reda smo mi koji imamo podzemne. Imate sve spremnike u privatnim, imate 
biootpad i ... 
 
VALTER BOLJUNČIĆ 
Nemamo smeđi. Nemamo smeđi sigurno. Cijela Stoja nema.  
 
KOVILJKA AŠKIĆ 
Dobro, u velikoj većini privatnih kuća, evo, sad je rekao, još je nabavljeno, imate žuti, plavi i 
zeleni. I sada ćete dobiti, oni koji nisu dobili, i smeđi. Za razliku od nas koji imamo podzemne 
spremnike, koji ne možemo odvajati biootpad. I treća kategorija su oni kojima su na ulici 
zeleni spremnici u sklopu kojih nema ni plavih ni žutih spremnika i koji čak ne plaćaju i nema 
evidencija odvoza jer slobodno može bacati tko hoće, kad hoće i gdje hoće. Njemu je isto 
odvajao ili ne odvajao jer uvijek isto plaća. Tako da, mislim da tu govoriti o poskupljenju, a 
niste potpisali ugovor sa fondom koji bi vam refundirao sakupljanje reciklabilnog otpada 
mislim da ne dolazi u obzir. Evo, pozivam vas da uzmete jedan podzemni spremnik za 
plastiku i da nam demonstrirate da vidimo koja je čistoća frakcije u tom spremniku. 
 
VALTER BOLJUNČIĆ 
Prošlo je vrijeme. Morat ćete završavati. 
 
KOVILJKA AŠKIĆ 
Dobro. A ovo drugo, za Stoju za Gradonačelnika 
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VALTER BOLJUNČIĆ 
Prošlo je vrijeme. 
 
KOVILJKA AŠKIĆ 
Da, nije, ne mjerimo ništa sad trenutno ništa ne mjerimo.  
 
VALTER BOLJUNČIĆ 
Prošlo je vrijeme. 
 
ROBI FUART 
Opet je bilo dosta komentara. Vama konkretno datum na Monte Zaru je 28.2.2025. Evo do 
28.2. ćemo vam osigurati da imate gdje prazniti biootpad na Monte Zaru. Da. Možete zapisati. 
Što se tiče kompostane? Znači, na Valmadama da napravimo kompostanu? Ok. Evo. Što se 
mene tiče, kao Herculanee, mi prostora tamo imamo, možemo na Valmadama napraviti 
kompostanu. Da, jasno da nećemo. I ne znam, da li je bilo još neko pitanje. Aha, dobro 
građani prvog, drugog, trećeg reda. Sustav se širi. Ne može blicom nastati, a posebno mi je 
draga tema fonda i ugovora sa Fondom za zaštitu okoliša. Bio sam osobno kod ministrice dva 
puta po toj temi. Mislim da ne bite uspjeli nabrojati deset gradova u Hrvatskoj koji su to 
potpisali, a osobito ne bite nabrojali deset gradova u Hrvatskoj koji su to potpisali, a nisu iz 
stranke na vlasti. Tako da, to je posebna tema koja je zaista preširoka za jedan ovakav 
odgovor. Hvala.  
 
PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
Utvrđujem da smo ovime iscrpili vrijeme za postavljanje vijećničkih pitanja. 
Vijećnici koji na ovoj sjednici nisu stigli postaviti pitanja, imati će prednost na sljedećoj 
sjednici:  
1. DANIJELA KRIŽMAN 
2. DUŠICA RADOJČIĆ 
3. MATILDA NIKIĆ 
4. SAMANTA JADREŠKO 
5. RADENKO OGNJENOVIĆ 
6. BRANIMIR ČERVAR 
7. PETAR JOVETIĆ 
8. AMIR RUŠITI 
9. IGOR BELAS 
10. DUŠANKO BABIĆ 
11. DRAGICA PRŠO 
12. ELENA PUH BELCI 
 
 
 
 
AD – 2.  AKTIVIRANJE VIJEĆNIČKOG MANDATA – MAURO UKUŠIĆ (KLGB  

GORAN MIHOVILOVIĆ) I PRESTANAK MANDATA ZAMJENIKA  
VIJEĆNIKA – ELVIS PERŠIĆ  

 
 
Predsjednik Mandatne komisije Radenko Ognjenović iznosi utvrđene činjenice. 
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PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
Temeljem čl. 79. st. 8. Zakona o lokalnim izborima i Izvješća Mandatne komisije, utvrđuje se 
da Gradsko vijeće Grada Pule prima na znanje 
 
 

Z A K LJ U Č A K 
 
1. MAURO UKUŠIĆ od 15. siječnja 2026. nastavlja obnašati dužnost vijećnika 
Gradskog vijeća Grada Pule na temelju prestanka mirovanja mandata. 
 
2. Dana 15. siječnja 2026. ELVIS PERŠIĆ prestaje obnašati dužnost zamjenika vijećnika 
u Gradskom vijeću.  
 
Pozivam vijećnika Maura Ukušića na polaganje svečane prisege čiji ću tekst pročitati nakon 
čega Vi izgovarate riječ „PRISEŽEM“, a onda vas molim da potpisanu prisegu predate 
stručnoj službi. 
 
“Prisežem svojom čašću da ću dužnost člana Gradskog vijeća obnašati savjesno i odgovorno i 
da ću se u svom radu držati Ustava, zakona i Statuta Grada Pula - Pola i poštivati pravni 
poredak, te da ću se zauzimati za svekoliki napredak Grada Pule, Istarske županije i 
Republike Hrvatske 
 
Vijećnik izgovara  «Prisežem».  
 
 
PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
Čestitam kolegi vijećniku i želim vam uspješan rad u Gradskom vijeću.  
 
 
 
 
AD – 3.  USVAJANJE SKRAĆENOG ZAPISNIKA SA 6. SJEDNICE GRADSKOG  
  VIJEĆA GRADA PULA – POLA OD 17. prosinca 2025.   
 
Molim vijećnike da iznesu eventualne primjedbe na skraćeni zapisnik sa 6. sjednice Gradskog 
vijeća. 
 
Na skraćeni zapisnik sa 6. sjednice Gradskog vijeća nije bilo primjedbi.  
 
Predsjednik vijeća daje na glasanje Točku 3. te utvrđuje da je 
 
 VIJEĆE sa 15 glasova “ZA”, bez glasova “PROTIV” i bez “SUZDRŽANIH” glasova,   
dok 2 vijećnika nije glasovalo, usvojilo 
 
 SKRAĆENI ZAPISNIK  
 sa 6. sjednice Gradskog vijeća Grada Pula - Pola od 17. prosinca 2025.  
 
 
Sjednici se pridružio vijećnik Goran Mihovilović te je sad prisutno 18 vijećnika.  
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AD - 4. DONOŠENJE ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE 
O SOCIJALNOJ SKRBI     

 
Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Pule, a obrazloženje o prijedlogu akta, kao i o 
podnesenom Amandmanu Gradonačelnika dala je Helga Može, pročelnica Upravnog odjela 
za društvene djelatnosti i mlade.  
 
U raspravi u ime Kluba vijećnika sudjelovala je vijećnika Elena Puh Belci (IDS-ISU-PIP). 
 
U pojedinačnoj raspravi sudjelovali su vijećnici Igor Belas, Davor Vuković, Dragica Pršo, 
Dušica Radojčić s replikom vijećnika Dušanka Babića, a dodatna objašnjenja i odgovore na 
pitanja dala je Helga Može. 
 
Predsjednik vijeća daje na glasanje Točku 4. zajedno sa Amandmanom Gradonačelnika koji je 
postao sastavni dio akta pa se o njemu ne glasa, te nakon glasanja utvrđuje da je  
 
 VIJEĆE sa 16 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 2 „SUZDRŽANA“ glasa, 
donijelo 
 ODLUKU 
 o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi 
  
 
 
AD - 5. DONOŠENJE ODLUKE O OVLAŠTENJU ZA SKLAPANJE 

SUDSKE NAGODBE 
  
Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Pule te je obrazloženje o prijedlogu akta dala Iva Vujičić 
Orović, pročelnica Službe za zastupanje i Gradonačelnik Peđa Grbin. 
 
U raspravi u ime Kluba vijećnika sudjelovao je vijećnik Branimir Červar (IDS-ISU-PIP) s 
replikom vijećnika Dušanka Babića. 
U pojedinačnoj raspravi sudjelovao je vijećnik Igor Belas. 
Predsjednik vijeća daje na glasanje Točku 5. te nakon glasanja utvrđuje da je  
 
 VIJEĆE sa 17 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova,  
dok jedan vijećnik nije glasovao, 
donijelo  
 ODLUKU 
 o ovlaštenju za sklapanje sudske nagodbe 
 
 
 
 

Predsjednik utvrđuje pauzu od 15 minuta 
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AD - 6. DONOŠENJE DRUGIH IZMJENA I DOPUNA PLANA UPRAVLJANJA  
  POMORSKIM DOBROM NA PODRUČJU GRADA PULA – POLA ZA  

RAZDOBLJE 2024. - 2028. GODINE  
    
Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Pule te je obrazloženje o prijedlogu akta, kao i o 
podnesenom Amandmanu Gradonačelnika, dao Danijel Ferić, pročelnik Upravnog odjela za 
izgradnju, komunalno gospodarstvo, promet i imovinu. 
 
U pojedinačnoj raspravi sudjelovali su vijećnici Koviljka Aškić s replikom vijećnice Dušice 
Radojčić; Dušica Radojčić, Davor Vuković, a dodatna pojašnjenja i odgovore na pitanja dao 
je Danijel Ferić. Vijećnica Dušica Radojčić zatražila je informaciju o tome gdje beach barovi 
ispuštaju otpadne vode te se pročelnik obvezao dati pisani odgovor.  
 
Predsjednik vijeća daje na glasanje Točku 6. zajedno sa Amandmanom Gradonačelnika koji je 
postao sastavni dio akta te se o njemu posebno ne glasa, te nakon glasanja utvrđuje da je  
 
 VIJEĆE sa 17 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova,  
dok jedan vijećnik nije glasovao, 
donijelo  
 II. Izmjene i dopune Plana upravljanja pomorskim dobrom na području 
Grada Pula – Pola za razdoblje 2024. - 2028. godine 
  
 
 
AD - 7. DONOŠENJE ODLUKE O DONOŠENJU AKCIJSKOG PLANA GRADNJE  
  I/ILI REKONSTRUKCIJE VANJSKE RASVJETE GRADA PULA – POLA  
  
Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Pule te je objedinjeno obrazloženje o prijedlozima akata 
dao Danijel Ferić, pročelnik Upravnog odjela za izgradnju, komunalno gospodarstvo, promet i 
imovinu. 
 
U pojedinačnoj raspravi sudjelovali su vijećnici Koviljka Aškić, Igor Belas s replikom 
vijećnika Dušanka Babića; Samanta Jadreško, Davor Vuković, Branimir Červar, Valter 
Boljunčić, a dodatna pojašnjenja i odgovore na pitanja dao je Danijel Ferić. 
 
Predsjednik vijeća daje na glasanje Točku 7. te nakon glasanja utvrđuje da je  
 
 VIJEĆE sa 17 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova,  
dok jedan vijećnik nije glasovao, 
donijelo  
 ODLUKU  
 o donošenju Akcijskog plana gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete 

Grada Pula – Pola 
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AD – 8.  DONOŠENJE ZAKLJUČKA O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI 
NA PRIJEDLOG IZMJENA I DOPUNA STATUTA PULA FILM 
FESTIVALA  

 
Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Pule te je obrazloženje o prijedlogu akta dala Paola 
Orlić, pročelnica Upravnog odjela za kulturu i civilno društvo.   
 
U raspravi u ime Kluba vijećnika sudjelovala je vijećnica Koviljka Aškić (KLGB Filipa 
Zoričića). U pojedinačnoj raspravi sudjelovali su vijećnici Dragica Pršo, dodatna pojašnjenja 
dao je Igor Jovin, pročelnik Službe Gradonačelnika i Gradskog vijeća. 
 
Predsjednik vijeća daje na glasanje Točku 8. te nakon glasanja utvrđuje da je  
 
 VIJEĆE sa 16 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova, 
dok jedan vijećnik nije glasovao, 
donijelo  
 ZAKLJUČAK 
 o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna 
Statuta Pula Film Festivala  
 
 
  
AD – 9.  DONOŠENJE: 
9.1. ODLUKE O RAZRJEŠENJU (ELVIS PERŠIĆ) I IZBORU (MAURO UKUŠIĆ) ZA  

ČLANA ODBORA ZA STATUT I DRUGE OPĆE AKTE  
9.2. ODLUKE O RAZRJEŠENJU (ELVIS PERŠIĆ) I IZBORU (GORAN  
 MIHOVILOVIĆ) ZA PREDSJEDNIKA ODBORA ZA DODJELU NAGRADA I  
 DRUGIH PRIZNANJA GRADA PULE  
 
   
Predlagatelj je Odbor za izbor i imenovanja te je objedinjeno obrazloženje o prijedlozima 
akata dao Amir Rušiti, potpredsjednik Odbora. 
 
Budući nije bilo interesa za raspravu, Predsjednik vijeća daje na glasanje Točku 9.1. te nakon 
glasanja utvrđuje da je  
 
 VIJEĆE sa 17 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova,  
donijelo  
 ODLUKU 
 o razrješenju (Elvis Peršić) i izboru (Mauro Ukušić) za člana Odbora za statut i druge 
 opće akte 
 
 
Predsjednik vijeća daje na glasanje Točku 9.2. te nakon glasanja utvrđuje da je  
 
 VIJEĆE sa 17 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova,  
donijelo  
 ODLUKU 
 o razrješenju (Elvis Peršić) i izboru (Goran Mihovilović) za predsjednika Odbora za 
 dodjelu nagrada i drugih priznanja Grada Pule 
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AD - 10. DONOŠENJE ZAKLJUČKA O UTVRĐIVANJU PRIJEDLOGA ZA 
IMENOVANJE SUDACA POROTNIKA OPĆINSKOG SUDA U PULI-POLA  

 
 
Predlagatelj je Odbor za izbor i imenovanja te je obrazloženje o prijedlogu akta dao Amir 
Rušiti, potpredsjednik Odbora. 
 
Budući nije bilo interesa za raspravu, Predsjednik vijeća daje na glasanje Točku 10. te nakon 
glasanja utvrđuje da je  
 
 VIJEĆE sa 17 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova,  
donijelo  
 ZAKLJUČAK  
 o utvrđivanju prijedloga za imenovanje sudaca porotnika Općinskog suda u Puli-Pola 
 
 
Ovime je dnevni red iscrpljen te Predsjednik zaključuje 7. sjednicu Gradskog vijeća. 
Dichiaro conslusa la 7. sessione del consiglio municipale della Citta di Pola. 
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